

三亚天涯区： 春风化雨润心田 砥砺奋进新征程



黎村苗寨中，身着民族服饰的村民代表坐在一起，聆听党的二十大精神宣讲。



小院里，大树下，党员干部群众围坐一起学习党的二十大报告。

C 凝心聚力“动”起来

精神宣讲接“地气”，凝聚起全市党员干部群众学习贯彻党的二十大精神的“人气”，并激发各行各业干事创业的“生气”。

党的二十大报告提出，高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。全区各级各部门各单位上下一盘棋，狠抓招商引资，做好助企纾困，优化营商环境，做好服务对接，向更高质量发展的方向协力前行。

党的二十大报告指出，要办好人民满意的教育，坚持以人民为中心发展教育，加快建设高质量教育体系，发展素质教育，促进教育公平。12月12日，三亚天涯区西岛幼儿园揭牌，结束了该岛一直没有公办幼儿园的历史，135位幼儿获得了接受规范学龄前教育的机会。

党的二十大报告指出，不断实现人民对美好生活的向往。11月28日，天涯区扎文桥实现功能性通车，山区村民告别涉水过河，方便村民的日常出行和农产品运输的同时，提高辖区林地的巡查效率，保障生态安全。

党的二十大报告思想深邃、博大精深，学习越深入、领会越深刻，贯彻落实就越主动、越有力。

“建设美丽乡村，大家有什么想法吗？”连日来，天涯区立新村党总支书记李强奔走在乡村小路，挨家挨户询问村民意见看法，他说，要以党的二十大精神为指引，抓好乡风文明建设，推动村容村貌改善，不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感。

天涯区信访局中，一面写有“心系百姓为解忧，不忘初心公仆本色”的锦旗引人注目，和锦旗一同来的，还有顺利获得损失赔偿款居民的感谢。该区通过建立健全32个组织网格，搭建18个包网负责、责任到格的村（社区）、中小学和企事业单位调解平台，打通辖区矛盾纠纷调解“最后一米”，做到“大事全网联动、小事一格解决”。

日前，三亚首家挂牌运行的市域社会治理现代化指挥中心，天涯区联合指挥中心新址揭牌运行，集天涯区委区政府总值班、市12345热线工单处置、舆情监控、法律援助咨询、心理咨询、数字城管及“三防”指挥等各项功能于一体，推进“一网统管，巡办分离”网格管理新机制。

坚持党建引领，激发基层社会治理内生动力；推动执法力量下沉，打牢基层社会治理群众根基；强化联合指挥，展现基层社会治理优势效能……天涯区社会治理新模式获评“2022年度县域社会治理经典案例”，社会治理现代化的“天涯方案”“天涯样板”正加快形成。

春风化雨润心田，砥砺奋进新征程。三亚天涯区相关负责人表示，天涯区将紧密结合实际，持续抓好党的二十大精神学习宣传，切实将党的创新理论和方针政策送到千家万户和田间地头，让基层理论宣讲成为凝民意聚民心的有效途径，推动天涯区高质量发展，奋力谱写共享共融、开放开放、服务一流、精品魅力、宜居宜业的主城区新篇章。

A 以上率下“学”起来

连日来，三亚天涯区用心用情、精心组织、务求实效，在一场场深入的宣讲中、一次次生动的交流间、一句句真切的问答里，讲清中央要求，讲出天涯特色，讲出实际效果，让党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想落地生根、开花结果。

新思想引领新征程，新理念谋划新发展。宣讲报告会提气鼓劲、催人奋进，全区党员干部群众深受教育、备受鼓舞，将加快把所学所想转化为工作思路、工作举措和具体行动，见之于成效，共谱天涯发展新篇。

“党的二十大报告提出，发展乡村特色产业，拓宽农民增收致富渠道。我们要在特色产业上多做文章，因地制宜，打造不同的特色品牌。”11月27日，三亚市政府副市长、区委书记黄兴武来到抱前村，在大树下与高峰片区村干部、基层党员、群众面对面交流，分享学习党的二十大精神的体会感悟，畅谈发展、变化和政策。

小院里的宣讲接地气、聚人气、受欢迎，宣讲者、听众团团围坐，宣讲热

情洋溢，讨论气氛热烈，短小精悍的篇幅和通俗易懂的语言，拉近了与群众的距离，大家听得认真、记得仔细，党的二十大精神润物细无声地传递给村民。

学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神，是当前和今后一个时期的首要政治任务。连日来，天涯区迅速行动、精心组织，出台了《天涯区党的二十大精神宣传宣讲工作方案》，组织开展形式多样的宣讲活动，让党的

二十大精神进社区、进农村、进机关、进校园、进网站，营造学习宣传的浓厚氛围。

召开党的二十大精神宣讲培训会，邀请党的二十大精神三亚市专家宣讲团成员进行示范宣讲和辅导授课，为参训人员深刻理解、准确把握党的二十大精神提供了高效辅导，并结合具体行业要求，指导宣讲员采用不同的方式，不同的语言，用百姓能听得懂的语言和生动翔实的事例，将党的

二十大精神贯穿其中，让广大群众乐意听、听得进、用得上、学得会。

以“关键少数”带动“绝大多数”，发挥“头雁效应”，主动靠前，发挥表率作用，通过专班运作统筹学、丰富载体多样学、知行合一深入学，坚持在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，推动党的二十大精神进社区、进农村、进爱国主义教育基地等，持续推动党的二十大精神宣讲活起来、热起来。

B 方法出新“热”起来

二十大精神的理解，激励其在工作实践中真抓实干、担当作为。

通俗易懂方言讲——

“用疍家话讲党课，老人听得懂。”12月15日上午，一场别开生面疍家方言宣讲在三亚疍家文化陈列馆进行。听讲的人中，有居民代表，也有党员干部；既有已退休的老党员，也有朝气蓬勃的新时代党员。

年过7旬的老党员听得津津有味，跟随宣讲陷入回忆，不时点头附和。通过疍家方言话家常的方式，面对面向群众宣讲党的二十大精神，把“大道理”变成“老土话”，让党的二十大精神内涵在党员群众中入耳入心。

走入一线体验讲——

12月8日上午，天涯区红色课堂在西岛女子民兵连纪念馆开讲。广大党员群众一起学报告、谈变化、话未来，在深学细悟中汲取奋进力量，推动党的二十大精神声入耳、深入人心。

观看了解一张张照片、一件件质朴物件背后的英雄事迹，党员群众深刻感受西岛女子民兵连“不爱红装爱武装”的革命精神，进一步加深对党的

二十大精神的理解，激励其在工作实践中真抓实干、担当作为。

精神。”12月7日，由天涯区旅游和文化广电体育局主办的“学习贯彻党的二十大精神·强国复兴有我”2022年文化下乡惠民演出启幕，为期三周的时间里，一台台主题鲜明、内容丰富的文艺演出陆续走进天涯区19个村基层综合性文化服务中心，给群众带来精彩“文化盛宴”的同时，让二十大精神“声”入人心。

创新载体指尖讲——

天涯区依托微信公众号等载体，在黄金时段、突出位置宣传党的二十大精神，大力度、高频度发声，全媒体覆盖，全网络跟进。开设“党的二十大精神在基层”“举旗帜·送理论”等专栏，跟踪报道全区各行业、各领域、各系统学习的生动场景，多维度、全方位、接地气作好党的二十大精神宣传

普及。

此外，为掀起全区广大职工学习热潮，深刻领会和把握大会的精神实质和丰富内涵，天涯区总工会举办了“学习贯彻党的二十大精神”线上有奖答题活动，激励和引导广大职工干部凝聚共识，奋力前行。

黎村苗寨中，身着民族服饰的当地黎族苗族村民代表坐在一起，聆听党的二十大精神宣讲；“候鸟”宣讲团用接地气的语言、多样化的方式，激发“候鸟”人才为自贸港建设添翼的热情；入校园、进社区、走企业、送上门，一次次生动的宣讲，犹如春风化雨，加深了党员干部群众对党的二十大精神的理解；一场场精彩的报告，好似策马扬鞭，激发起大家干事创业的干劲与激情。

本版图片均由三亚天涯区委宣传部提供

广告·热线：66810888

欢迎在海南日报刊登广告

周六、周日照常办理业务

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号
电话：0898-66810888



海南省交控征信有限公司43%股权转让公告

项目编号：QY202212HN0330

受委托，按现状公开挂牌转让海南省交控征信有限公司43%股权。**一、基本情况：**海南省交控征信有限公司成立于2017年12月7日，公司注册资本为2000万元。公司主营业务为企业征信服务，计算机技术开发、技术咨询、技术推广、数据处理等。截至2021年12月31日，该公司资产评估值为788.34万元，负债评估值为61.92万元，净资产评估值为726.42万元。标的详情见资产评估报告。**二、挂牌价**不低于人民币250.01万元（转让方认缴出资860万元，实际出资到位215万元，受让方还需履行剩余出资义务）。**三、公告期**为2022年12月26日至2023年2月6日。详情请登录海南产权交易网（www.hnccq.cn）、海南省公共资源交易网（zrzy.hainan.gov.cn/gqzy）查询。**四、联系方式：**海南产权交易所（地址：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼），电话：66558026 郭先生, 66558023 李女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542 李女士。
海南产权交易所 2022年12月26日

文昌市黑溪河清淤工程项目清淤物料公开转让

项目编号：QY202212HN0313

受委托，按现状公开挂牌转让文昌市黑溪河清淤工程项目清淤物料，清淤区域面积大约为512113平方米。根据工程地质勘察报告及初步设计报告，本次拟处置的清淤物料数量约为19.67万立方米，主要由中砂和素填土及其他组成，其中素填土、淤泥占比约为5%，总量0.98万立方米；中砂及其他占比约为95%，总量18.69万立方米；清淤物料包括但不限于上述几种物质，与评估报告描述不一致的，以标的的现状为准）。**一、挂牌价格**为178.26元/立方米，竟买保证金1052万元。**二、公告期**：2022年12月26日至2023年1月28日。详情请登录海南产权交易网（www.hnccq.cn）、海南省公共资源交易网（zrzy.hainan.gov.cn/gqzy）查询。联系方式：海口市国兴大道61号华夏银行大厦18楼海南产权交易所，电话：66558038 吴先生, 66558023 李女士；海南省公共资源交易中心1楼受理大厅4号窗口，电话：65237542 李女士。
海南产权交易所 2022年12月26日

海南省海口市中级人民法院公告

[2022]琼01执恢259号

本院立案恢复执行的申请执行人中国建筑第二工程局有限公司与被执行人宜有盈源（海南）实业有限公司[原长影金源（海南）实业有限公司]建设工程施工合同纠纷一案，因被执行人至今未履行生效法律文书确定的义务，本院拟将对被执行人宜有盈源（海南）实业有限公司[原长影金源（海南）实业有限公司]名下位于海南省海口市南海大道与长流十号路交汇处长影海南“环球100”一期（名人工工作室项目21#楼]（不动产单元号：460105101006GB02020F00010001），22#楼（不动产单元号：460105101006GB02020F00050001），23#楼（不动产单元号：460105101006GB02020F00030001），25#楼（不动产单元号：460105101006GB02020F00020001）及相应的国有土地使用权[不动产权证明号：琼(2021)海口市不动产权第0187359号，不动产权证号：琼(2021)海口市不动产权第0061798号。土地使用权面积：129195.19平方米]进行处置。如案外人对上述财产权属有异议，应自本公告发出之日起15日内，向本院提交书面异议并附相应证据材料。逾期，本院依法处置。

特此公告

联系人：蔡法官 联系电话：66761630

二〇二二年十二月十九日

三亚市自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让终止公告

2022年11月29日，我局以《三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告》（三自然资告字〔2022〕26号、27号）在《海南日报》、《三亚日报》、中国土地市场网及海南省公共资源交易服务中心网站上发布了妙林片区ML-01-01和ML-01-03-01地块、妙林片区ML-01-06、ML-01-07和ML-01-08地块共2宗地的挂牌出让公告。上述宗地按照公告规定定于2022年12月29日在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易服务中心土地交易厅举办挂牌出让活动。

现因该宗地涉及历史遗留问题，经报三亚市人民政府批准同意，现终止上述该宗国有建设用地使用权挂牌出让公告，出让时间另行安排。

特此公告。

咨询电话：88364406

地址：三亚市吉阳区迎宾路三亚市房地产服务中心7楼7005室——海南南部拍卖市场有限公司

三亚市自然资源和规划局

2022年12月25日

三亚市自然资源和规划局 国有建设用地使用权挂牌出让终止公告

2022年11月29日，我局以《三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告》（三自然资告字〔2022〕28号）在《海南日报》、《三亚日报》、中国土地市场网及海南省公共资源交易服务中心网站上发布了三亚崖州湾科技城控规YK06-02-01和YK06-02-02地块的挂牌出让公告。按照公告规定该宗地原定于2022年12月29日在海南省政府会展楼二楼省公共资源交易服务中心土地交易厅举办挂牌出让活动。

根据《海南省人民政府关于进一步加强土地宏观调控提升土地利用效益的意见》（琼府〔2018〕3号）精神，因该宗地涉及规划调整，经三亚市人民政府批准同意，现终止该宗国有建设用地使用权挂牌出让公告，出让时间另行安排。

特此公告。

咨询电话：88364406

地址：三亚市吉阳区迎宾路三亚市房地产服务中心7楼7005室——海南南部拍卖市场有限公司

三亚市自然资源和规划局

2022年12月25日